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◎開会・開議

午後３時３０分開会・開議

○教育長 ただいまから、令和３年度第７回みどり市定例教育委員会議を開会いたします。よろしく

お願いいたします。

─────────────────◇─────────────────

◎日程第１ 会議録署名委員の指名

○教育長 日程第１、会議録署名委員の指名をさせていただきます。本日は、席番４番の岩野委員に

お願いしたいと思います。よろしくお願いいたします。

─────────────────◇─────────────────

◎日程第２ 会期の決定

○教育長 日程第２、会期の決定ですけれども、令和３年１０月１５日、本日１日ということにした

いと思います。よろしいでしょうか。

〔「異議なし」の声あり〕

○教育長 ご異議なしの声がありましたので、本日１日と決定いたします。

─────────────────◇─────────────────

◎日程第３ 教育長報告

○教育長 日程第３、教育長報告を議題といたします。私のほうから報告させていただきます。

９月２１日、総務文教常任委員会がありました。内容は、笠懸西小学校とあずま小中学校の開校に

伴う条例改正についてでした。

２２日、令和３年度サマーレビュー追加説明がありました。ＭＩＤＯＲＩジュニアアカデミー事業

について内容を変更することを方針として出しております。現在、荒川さんに音楽を中心に演奏の指

導をしていただいております。荒川さんには熱を入れて指導していただいておりますが、生徒がつい

ていけないところがあるため、未来の夢や目標を持てるようなきっかけづくりとして音楽、スポーツ、

芸術を取り入れて本物のすごさを味わってもらうような方針転換をいたしました。

また、童謡ふるさと館、旧花輪小学校記念館の活用方針について説明しました。機能集約について

は承諾を得ましたが、もう少し追加で説明が必要になると思います。

２４日、第５回みどり市ＰＴＡ連合会全体会議に出席させていただきました。学校給食提供方式に

ついて、これまでの経緯と今後の動きなど教育委員会の見解を説明し、この後の説明会へのご協力を

お願いしました。

２８日、議会定例会が最終日となり、請願の採択が行われました。今後、それを受けての経過説明

と請願に対しての報告をいたします。

２９日、令和３年度みどり市戦没者追悼式は中止となりました。

岩宿文化賞は昨年度の応募より２００点ほど多くなりました。力作が多くありましたので、展示を

楽しみにしていただければと思います。
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１０月１日、４名の教育委員会事務局職員の辞令交付式がありました。

部長会議では、地域おこし協力隊が４名着任したという報告と、桐原の太陽光発電施設の用地の状

況についての２点の報告がありました。

４日、定例校長・園長・副校長会がありました。

議会の一般質問にもありました防災教育についてですが、東日本大震災から１０年以上経過しまし

たが、多くの学校が防災教育に熱心に取り組んできました。これからも新たな取り組みをしていく価

値があることをお話させていただきました。

コロナ禍の学校行事については、保護者が少しでも子どもたちの姿を見たいという意を酌んで取り

組むことは重要であり、感染防止対策にも努力していただきたい。できなかったとしても、その様子

を保護者へしっかりと示して納得していただくような学校行事にしていただくようお話をしました。

また、みどり市はＧＩＧＡスクール構想の順調なスタートを切っていますが、具体的な継続や充実

についてお話をさせていただきました。

５日、体育大会の視察がありました。各校、内容を工夫して短時間で行っているところがよく伝わっ

てきました。

幼稚園は２日間にわたってありましたが、見学したのは４歳児だけの日だったので、３０人もいま

せんでした。保護者は２名ずつ来ており、見る場所が指定されていました。幼稚園では、撮影に夢中

で拍手もあまりなく、ほかの園児もいないので静かに感じました。園児たちは短時間の練習でしたが、

生き生きとしておりました。

同日、群馬県要望は全部で８項目ありました。教育部は、ＧＩＧＡスクール構想に関わる県の補助

についての１項目でした。それについての継続、新設、ＤＸスタッフの人員増員などを市長部局とと

もに山本知事へ説明した後、県の教育長へ説明をしました。

６日、体育大会は大間々東中学校へ視察に行きました。

同日、笠懸ライオンズクラブによる寄附にかかる受領がありました。笠懸図書館に入れたい図書の

要望を酌んでいただいて、ＳＤＧｓなどの内容の図書を１５冊ほど寄附していただきました。

８日、株式会社キンケンより１００万円の寄附をいただきましたので、感謝状贈呈式を行いました。

いただいた寄附は、子どもたちのために使う予定です。

１０日、富弘美術館詩画の公募展作品審査がありました。

１１日、笠懸西小学校の工事現場を視察に行きました。工事は大変順調に進んでいます。前回は雨

模様でしたが、今回は大変暑い日になり、足場の上まで行き屋根の様子も見させていただきました。

基本設計の画像を見ても分かりますが、かなり複雑なつくりの屋根であり、雪止めもついております。

体育館は、天井に組まれているパイプが木材で巻かれており、全部木材でできているように見える

工夫がされていました。木材にはどのようなものが使われているのか気になりました。

また、一般的な体育館は窓が少なく大きい戸が４つくらいあるイメージですが、笠懸西小学校の体

育館は窓ガラスが多く、外の様子が見られるようになっています。競技をする際は邪魔になるため、
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目隠しになるようなものがつくと思います。

吹き抜けの状況は、幅が６メートルくらいある大きなステージのような階段があり、新しい学校だ

なという印象でした。

私からは以上です。教育長報告について、何かございますか。

○委員 笠懸ライオンズクラブの図書は、笠懸地域ということで笠懸図書館へ寄附があるのですか。

○社会教育課長 笠懸村の時代から続いています。笠懸図書館にはライオンズ文庫という専用のスペー

スがあり、毎回５万円くらいの予算で図書を相談させていただいております。現在は４００冊ほどの

図書を置いています。

○委員 東公民館図書室の図書は古びている印象があるので、バランスがよくなるといいなと思いま

した。

○社会教育課長 東についても数は少ないかもしれませんが、必ず新しい図書が入ります。

○教育長 以前の教育長報告でもお話しましたが、大間々図書館にも鉄道関係の図書を寄附していた

だきました。図書関係は結構寄附をいただいております。

○委員 もう１点質問です。サマーレビューの追加説明のところで、荒川さんが吹奏楽部の指導をし

ているとのことですが、それを縮小していくのですか。

○教育長 吹奏楽部にターゲットを絞っていましたが、興味のある生徒が参加する課外授業という形

になります。

○委員 ナイター陸上のようなイメージなのでしょうか。

○教育長 そのような感じです。来年度はバスケットボールなどのスポーツの分野も考えています。

○社会教育課長 市民体育館でバスケットボールチームの選手に指導をしていただく予定です。

○委員 来年度は音楽とスポーツの両方をやっていくのでしょうか。

○教育長 将来的には芸術関係も取り入れていこうと考えています。その授業で専門家を育てるとい

うより、専門家になりたいという気持ちを育てることを目標としています。

〔少し間あり〕

○教育長 よろしいでしょうか。

〔「はい」の声あり〕

○教育長 ご質疑もないようですから、以上で質疑を打ち切り、日程第３、教育長報告は以上で終了

いたします。

─────────────────◇─────────────────

◎日程第４ 報告第２１号 教育長の専決に関する報告（教育委員会事務局職員の人事異動）につい

て

○教育長 続きまして、日程第４、報告第２１号、教育長の専決に関する報告（教育委員会事務局職

員の人事異動）についてを議題といたします。

議案書の朗読を事務局からお願いいたします。
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〔議案書 朗読〕

○教育長 事務局の朗読が終わりましたので、教育総務課長より内容説明をお願いいたします。

〔教育総務課長 内容説明〕

○教育長 ありがとうございました。ただいまの説明に対し、何かご質疑があればお願いいたします。

〔少し間あり〕

○教育長 よろしいでしょうか。

〔「はい」の声あり〕

○教育長 ご質疑もないようですから、以上で質疑を打ち切り、日程第４、報告第２１号、教育長の

専決に関する報告（教育委員会事務局職員の人事異動）については終了いたします。

─────────────────◇─────────────────

◎日程第５ 報告第２２号 教育長の専決に関する報告（会計年度任用職員の任用）について

○教育長 続きまして、日程第５、報告第２２号、教育長の専決に関する報告（会計年度任用職員の

任用）についてを議題といたします。

議案書の朗読を事務局からお願いいたします。

〔議案書 朗読〕

○教育長 事務局の朗読が終わりましたので、教育総務課長より内容説明をお願いいたします。

〔教育総務課長 内容説明〕

○教育長 ありがとうございました。ただいまの説明に対し、何かご質疑があればお願いいたします。

〔少し間あり〕

○教育長 よろしいでしょうか。

〔「はい」の声あり〕

○教育長 ご質疑もないようですから、以上で質疑を打ち切り、日程第５、報告第２２号、教育長の

専決に関する報告（会計年度任用職員の任用）については終了いたします。

─────────────────◇─────────────────

◎日程第６ 議案第３５号 令和３年度みどり市児童・生徒就学援助費の支給認定に関し議決を求め

ることについて

○教育長 続きまして、日程第６、議案第３５号、令和３年度みどり市児童・生徒就学援助費の支給

認定に関し議決を求めることについてを議題といたします。

これについては、非公開（秘密会議）といたしたいと思います。これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

○教育長 ご異議なしの声がありましたので、日程第６、議案第３５号については、非公開（秘密会

議）として取り扱います。

担当課以外の課長は退室をお願いいたします。

〔担当課以外 退室〕
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審 議 〔非公開により未記載〕

○教育長 ご質疑もないようですから、以上で質疑を打ち切り、お諮りいたします。日程第６、議案

第３５号、令和３年度みどり市児童・生徒就学援助費の支給認定に関し議決を求めることについて、

本案を原案のとおり決定してよろしいでしょうか。

賛成委員の挙手を求めます。

〔賛成者挙手〕

○教育長 挙手全員ですので、本案は原案のとおり決定することといたします。

─────────────────◇─────────────────

◎閉 会

○教育長 以上で、本日の議事は全て終了いたしました。これをもって、教育委員会議を閉会といた

します。大変お疲れさまでした。

午後４時５分閉会



教育委員会会議規則第１６条第２項の規定によりここに署名する。

教育委員会教育長 保 志 守

教育委員会教育委員 岩 野 ひ ろ み


